

ERRATA SHEET

FOR DEPOSITION OF SUSAN A. RALSTON

<u>PAGE</u>	<u>LINE</u>	<u>CORRECTION</u>
3	21	Change “Susan” to “Susanne”. Change noted by Committee staff.
19	24	“Dyman, D-Y-M-A-N” should read “Eyman, E-Y-M-A-N.” Change noted by the witness.
28	7	First sentence should read: “He would – during the first couple years, we didn’t have a political printer.” Change noted by the witness. In a letter to Committee Counsel, the witness’ attorney stated: “This change was necessary to dispel any misimpression that Mr. Rove’s office did not have a political printer at any point in time. In fact, Mr. Rove’s office did eventually receive a printer.”
28	17	Insert “official” before “files.” After “paper”, insert “relating to White House business”. Changes noted by the witness. In a letter to Committee Counsel, the witness’ attorney stated: “This change was necessary to make clear that the White House Office of Records Management maintained official White House files and would not invariably have received files or printouts of e-mails that were of a personal or non-official nature.”
31	14	Change “Wilcow “ to Wilkow”. Change noted by the witness.
35	7	Change “Gergen” to “Goergen”. Change noted by the witness.
46	11	Change “to” to “at”. Change noted by the witness.
50	22	Change “a contact” to “the content of a”. Change noted by the witness.
54	7	Change “inspector general” to “Inspector General”. Change noted by Committee staff.
55	7	Change “Frauenfelder” to “Frownfelter”. Change noted by the witness.
56	1	Change “Frauenfelder” to “Frownfelter”. Change noted by the witness.
63	22	Delete “he didn’t recall –”. Change noted by the witness.
65	25	Change “Hmm-mm” to “Correct”. Change noted by the witness.
67	13	Change “handled” to “handed”. Change noted by the witness.

- 68 1 Change “Um-hmm” to “Yes”. Change noted by the witness.
- 73 14 Change “Um-hmm” to “Yes”. Change noted by the witness.
- 74 17-18 Change “George W. Bush.com” to “GeorgeWBush.com”. Change noted by Committee staff.
- 77 3 Change “issue” to “issued”. Change noted by the witness.
- 81 8 Add “it” after “used”. Change noted by the witness.
- 81 9 Change “use” to “used”. Change noted by the witness.
- 82 14 Delete “but –”. Change noted by the witness.
- 84 19 Change “Not often” to “I don’t know how often”. Change noted by the witness. In a letter to Committee Counsel, the witness’ attorney stated: “This change was necessary to better reflect Ms. Ralston’s actual recollection of the use of the RNC e-mail account by Annie Mayol, as she does not specifically know how often Ms. Mayol used her RNC e-mail account.”